



ВИДЕОРЕПОРТАЖ НА [www.MKKPRF.ru](http://www.MKKPRF.ru)

## БУДУЩЕЕ РОССИИ - В ПОСТРОЕНИИ СОЦИАЛИЗМА

**5 МАРТА В ПОДМОСКОВНОМ СОВХОЗЕ ИМЕНИ ЛЕНИНА ПРОШЛА ВСЕРОССИЙСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ - СОВЕТ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ. В МЕРОПРИЯТИИ ПРИНЯЛО УЧАСТИЕ БОЛЕЕ 600 ЧЕЛОВЕК ИЗ 82 СУБЪЕКТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.**

В самом начале мероприятия делегаты и гости конференции смогли познакомиться с производственной жизнью совхоза имени Ленина, посетив ферму высшего качества без консервантов и искусственных добавок. Уже в марте здесь планируется открытие роботизированной молочной фермы, каждый робот будет обслуживать до 60 коров. Но, несмотря на санкции и импортозамещение, попасть в московские магазины продукции совхоза непросто. Чаще она реализуется через ярмарки, но, чтобы

приобрести ее, нужно отстоять немалую очередь. Яблоки, которые мог отведать каждый из присутствующих, намного лучше импортных и по вкусовым качествам, и по внешнему виду. Председатель ЦК КПРФ Геннадий Зюганов представил на рассмотрение Совета трудовых коллективов программу по выводу страны из кризиса, принятой на Орловском экономическом форуме: «Сегодня эту программу рассматривает большой Совет трудовых коллективов. Именно в трудовых коллективах промышленности и сельского хозяйства, науки, культуры, торговли решается судьба любых производственных программ и планов». Делегация в Москву, возглавляемая первым заместителем председателя ЦК КПРФ Иваном Мельниковым, была направлена от имени участников совета для возложения цветов к могиле Иосифа Виссарионовича Сталина. Строительный отряд Ленинского комсомола во главе с первым секретарем ЛКСМ России Анатолием Долгачевым приветствовал делегатов и гостей совета. Геннадий Зюганов принял рапорт молодежи и пожелал им успехов на трудовом фронте: «Я уверен,

что студенческие стройотряды возьмутся в выполнении антикризисной программы, что исключительно важно не только для молодого поколения, но и для всех нас». Под эгидой ЛКСМ действуют 17 отрядов. Парни и девушки работали не только на российских стройках, но также в братской Белоруссии и на сахарных плантациях Кубы. Высшими партийными наградами КПРФ были награждены видные государственные деятели СССР: Герои Социалистического Труда - В. Шабалаев и В. Анисимов; кавалеры ордена Трудовой Славы трех степеней - В. Корнеев и В. Солопов; кавалеры орденов Ленина, Октябрьской Революции, Трудового Красного знамени - Н. Глебов и Н. Андреев, а также Г. Брок-Бельцова, награжденная орденом Красной Звезды, Отечественной войны I и II степеней и медалами, единственная ныне живущая в мире женщина-штурман пикирующего бомбардировщика Пе-2, доктор исторических наук. Среди награжденных - министр тракторного и сельскохозяйственного машиностроения СССР, Герой Социалистического Труда Александр Ежеский, ему исполнилось 101 год. «Я еще в строю и должен эту награду отработать! Новую программу, которую предложила КПРФ, нужно осуществлять. А я приложу все силы, чтобы реализовать эту программу», - горячо отметил Александр Ежеский.

Затем лидер коммунистов Геннадий Зюганов вручил партбилеты новым членам партии, среди которых известная советская и российская телеведущая Татьяна Судец. «Как все же у нас было хорошо в нашей стране - Советском Союзе. А молодое поколение думает: «Что, в той стране трава зеленее была?» А поэтесса Любовь Терехова написала такие стихи: «Не была зеленее трава, но гордились умом - не богатством. Было больше любви и добра. Была честь, были совесть и братство», - отметила советская телеведущая. Перед присутствующими выступили представители трудовых коллективов, в том числе представители Московской области: директор ЗАО «Совхоз имени Ленина» Павел Грудинин, директор ЗАО «Дашковка» Виктор Таранин, председатель Профсоюза работников текстильной и легкой промышленности Московской области Нина Веселова, врач-инфекционист Алла Щелканова и другие товарищи.

## ЧЕЛОВЕК ТРУДА ДОЛЖЕН СТАТЬ ХОЗЯИНОМ РОССИИ

ИЗ ДОКЛАДА Г.А. ЗЮГАНОВА НА ВСЕРОССИЙСКОМ СОВЕТЕ ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ 5 МАРТА 2016 ГОДА

Наша страна и весь мир находятся в полосе очень больших и серьезных испытаний. В этой ситуации предстоит определиться каждому. Две силы, две системы ценностей - труд и капитал - ведут между собой решительную и напряженную борьбу. И эта борьба с каждым днем обостряется. Идеалам справедливости и создания противостоят буржуазные установки неравенства, насилия и грабежа. Всероссийский Совет трудовых коллективов призван сказать свое слово в защиту тех, кто умом и талантом создает все главные ценности на Земле. Тех, кто хотел бы жить в мире и дружбе со всеми народами планеты.

### ВОЗРОДИТЬ ПРОИЗВОДСТВО И МОЩЬ РАБОЧЕГО КЛАССА

Будущее России - в построении обновленного социализма, в возрождении национальной экономики. Залог успеха - в наращивании научно-технического потенциала, в восстановлении трудовых коллективов, в коренном изменении положения рабочего класса и всех трудящихся.

Каково же положение с рабочим классом в современной России? В последние годы встречаются крайне пессимистические оценки. Дескать, промышленность в России почти мертва, а рабочий класс практически уничтожен. Из этого делается вывод, что коммунисты потеряли социальную опору в лице пролетариата. Хочу подчеркнуть, что это в корне неверная оценка. Так говорят либо неосведомленные люди, либо те, кому нужно замаскировать свое нежелание работать с трудовыми массами.

Да, после разрушения Советского Союза рабочий класс страны понес тяжелейшие потери. Но понести потери - это не значит погибнуть. Кто сегодня строит жилье дома или космодром «Восточный»? Абрамович? Нет, рабочий люд. Кто трудится на полях и печет хлеб каждый день? Дерипаска? Нет, тоже крестьянин

экономически активного населения России. Кроме того, научно-техническая революция создала огромную армию пролетариев умственного труда. Так что разговоры о гибели рабочего класса пусты, а идея об исчезновении у КПРФ базы социальной поддержки - досужий и глупый вымысел.

Советская власть создала столь мощную индустрию, что даже за четверть века буржуазные ликвидаторы не справились с задачей ее уничтожения. Тем не менее, поводов для самоуспокоения нет. Реставрация капитализма запустила процесс деиндустриализации. Пострадали не только отдельные предприятия. Почти исчезли целые отрасли - гордость советской промышленности - станкостроение, приборостроение, сельхозмашиностроение. Дышит на ладан авиационное.

Не стоит думать, что черные дни для промышленности кончились с уходом Ельцина. С 2000 года численность работников, занятых в производстве машин и оборудования, сократилась в 2,3 раза, в производстве транспортных средств и оборудования - в 1,4 раза, в производстве кокса и нефтепродуктов - в 2,2 раза. И это вовсе не связано с переходом на постиндустриальные технологии. Материально-техническая база промышленности продолжает деградировать. В советское время коэффициент обновления основных фондов здесь составлял 10-12 процентов в год, а сейчас он не достигает и двух процентов. Износ основных фондов нарастает.

Государственные капиталовложения в агропромышленный комплекс после 1991 года практически прекратились. Сегодня они в 7-8 раз меньше, чем в Советском Союзе. На селе резко снизилось число сельхозмашино. Более 40 миллионов гектаров пашни заросло бурьяном. Поголовье крупного рогатого скота снизилось в три раза - с 60 до 20 миллионов голов. Коров и быков на селе сегодня меньше, чем после гражданской войны. На уровень 1950-х годов скатилось поголовье свиней. Овец и коз даже в XIX веке было больше, чем в современной России. Стоит ли удивляться, что страна оказалась в сильнейшей



и рабочий. А кто выпускает технику для перевооружения российской армии?... Конечно, наши талантливые рабочие и инженеры. Так что, несмотря на большие потери, пролетариат России жив и укрепляется.

Обратитесь к цифрам статистики, и вы увидите: 26 миллионов пролетариев насчитывает сегодня индустриальный рабочий класс России. Много это или мало? В Российской империи перед революцией насчитывалось менее 4 миллионов рабочих. Даже на пике индустриализации, перед Великой Отечественной войной, во всем Советском Союзе численность индустриального рабочего класса была меньше сегодняшней.

Но пролетариат - это не только рабочие индустриального сектора. Это и те рабочие, что трудятся в торговле, бытовом обслуживании, жилищно-коммунальном хозяйстве. Вместе с ними общая численность городского рабочего класса превышает 31 миллион человек. Еще 2,5 миллиона наемных рабочих заняты в сельском и лесном хозяйстве, рыболовстве и рыбноводстве. Совокупно это почти половина

зависимости от импорта продовольствия. Вопреки всем разговорам об импортозамещении, на полках магазинов по-прежнему лежат в основном зарубежные продукты.

**ОТ ДЕГРАДАЦИИ К СОЗИДАНИЮ**  
Нынешняя российская власть не в состоянии остановить падение экономики, а уж тем более вывести страну на путь развития. Это очевидно уже почти всем. Сегодня России нужен левоцентристский курс и Правительство народного доверия. Программу его антикризисных мер можно выразить в десяти пунктах.

Первое. Необходимо восстановить экономический суверенитет и реальную независимость страны. Для этого предстоит установить государственный контроль над банковской системой и валютными операциями.

Пора прекратить безудержный отток за кордон капитала и валюты. Центральный



### СЕРГИЕВ ПОСАД И ХОТЬКОВО: ОПЕРАЦИЯ «КРАСНАЯ ГВОЗДИКА»

Перед праздником 8 Марта коммунисты и комсомольцы Сергиев Посада и Хотьково подарили женщинам тысячи гвоздик и тюльпанов. Прекрасное настроение, радостные улыбки, смех и веселье - улыбки Сергиев Посада и Хотьково по-весеннему расцвели в эти предпраздничные дни. «Красный десант» из тридцати коммунистов и комсомольцев с охапками красных гвоздик заполонил улицы этих городов. Как приятно дарить цветы! Какое счастье видеть весенние улыбки на лицах! В этот же предпраздничный день четирыста гвоздик на улицах Сергиев Посада раздали представителям прекрасного пола активисты молодежной организации «Желание Есть».

### СТИМУЛ ДЛЯ УДАРНОГО ТРУДА

3 марта в Луховицком районе вручили премии имени Героев Социалистического Труда лучшим работникам агропромышленного комплекса. Награды и денежные сертификаты получили 14 труженников, добившихся существенных успехов в развитии сельскохозяйственной отрасли Луховицкого района. Премимальный фонд составил 1 млн рублей. На церемонии вручения присутствовали почетные гости: депутат Госдумы, член фракции КПРФ Алексей Русских, зампред Правительства Московской области Эльмира Хаймурзина, последний министр сельского хозяйства и продовольствия СССР Вячеслав Черномыртин, Герой Социалистического Труда, министр сельскохозяйственного и тракторного машиностроения СССР Александр Ежеский. Председатель Комитета по земельным отношениям и строительству Алексей Русских отметил, что Луховицкий район ведет успешную работу по обеспечению продовольственной безопасности страны.

### Владимир КАШИН: «ПРОГРАММА КПРФ - ГЛАВНОЕ ЗВЕНО ВОЗРОЖДЕНИЯ РОССИИ»

Совсем недавно даже «Парламентская газета» вынуждена была признать, что стране в 90-е годы нагло грабили те, кто и сегодня находится у власти. Эти «герои своего времени» названы поименно. Нет необходимости повторяться о том, как уничтожалась промышленность, сельское хозяйство, наука, технологии, социальная сфера, как обворовывался народ, как он унижался и нищал. Даже по официальной статистике бедняков в стране около 50%, с доходом в два прожиточных минимума (около 19 тысяч) на человека живет свыше 40% населения, а главный фактор бедности - наличие в семье детей. Причем риск бедности растет с ростом числа детей. По данным экспертов для семей с одним ребенком риск возрастает в 1,4 раза, с двумя - в 2,1 раза, с тремя - в 3,8 раза. И сегодня эти процессы продолжают, страна из одного кризиса переходит к другому, все глубже погружаясь в безысходность. Гайдаровский экономический форум, который тоже прошел недавно, однозначно подтвердил приверженность правительства провалному либеральному курсу. Объявлено о его дальнейшем углублении через продолжение приватизации, теперь наиболее лакомых кусков государственной собственности, таких как Роснефть, Башнефть, АЛРОС, ряд предприятий ВПК, банк ВТБ и даже замахнулись на Сбербанк. Антикризисные меры высших чинов из экономического блока правительства направлены на введение новых налогов и их повышение, на повышение пенсионного возраста, на сокращение финансирования образования, здравоохранения, науки, аграрного



ЖЕНЩИНЫ НАШЕ ВСЕ



Самая многочисленная в РФ женская организация - Общероссийское общественное движение (ООД) «Надежда России», созданное КПРФ...

С НАДЕЖДой В БУДУЩЕЕ



Совпадо так, что ровно 60 лет назад, в 1956 году, по инициативе ООН в Москве проходил Международный семинар по проблеме женского равноправия...

организации не только женщины коммунисты, много беспартийных, которые хотят восстановить поправные рыночные права...

нас приглашают многие страны. Мы обмениваемся письмами, телеграммами с женскими движениями Кубы, Кипра, Аргентины, Палестины, европейских государств...



«ДАРИТЕ ЖЕНЩИНАМ ЦВЕТЫ»

В КОЛОМНЕ ПО ИНИЦИАТИВЕ ДЕПУТАТА ГОСДУМЫ АЛЕКСЕЯ РУССКИХ ПРОШЛА ПРАЗДНИЧНАЯ АКЦИЯ

8 марта - это советский праздник! В досоветское время, в царской России, он был днем борьбы за равноправие и человеческое достоинство женщины-труженицы...

работе. Ведь даже в США - «светочи западной демократии» - закон о равноправии женщин был принят на памяти нынешних поколений!

букеетки тюльпанов (подарено свыше 1000 цветов), праздничные газеты «Подмосковная правда» и «Советская Коломна»...

И МНОГО ДОБРЫХ ЧУВСТВ!

Накануне Международного женского дня 8 марта Фрязинское городское отделение КПРФ решило поздравить ветеранов, заслуженных и уважаемых в городе женщин...



Василий Мельников поздравляет женщин Фрязино Суднем 8 марта

«Да разве об этом расскажешь, / В какие ты годы жила! / Какая безмерная тяжесть / На женские плечи легала!» - писал Михаил Исаковский о женской доле в годы войны...

компаний «Тритон» Василий Мельников, который уже не первый раз откликнется на предложение оказать поддержку ветеранам...

Кто-то может сказать, что ничего особенного в этом поздравлении и не было. Но нужно ли что-то особенное для того, чтобы лишний раз показать нашим дорогим ветеранам...

АЛЕКСАНДР ГАЛДИН НАГРАДИЛ УЧАСТНИЦ КОНКУРСА «АВТОЛЕДИ-2016»

4 марта депутат Московской областной Думы, первый секретарь Одинцовского РК КПРФ Александр Галдин принял участие в проведении конкурса «Автоледи-2016»...



средством, безукоризненное знание теоретической базы правил дорожного движения и медицины...

КОММУНИСТЫ МЫТИЩ ПОЗДРАВИЛИ ПРЕКРАСНЫЙ ПОЛ



8 марта с двух сторон конкурса станции Мытищи члены Мытищинского районного комитета КПРФ провели пикеты, поздравляя с праздником представительниц прекрасной половины человечества...

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Окончание. Начало на с. 1

сектора. Т.е. это как раз те меры, которые в условиях санкций неизбежно приведут экономику страны к полному краху...

числе стратегического и текущего планирования, вопросы науки, научно-технического развития, вопросы образования...

Владимир КАШИН: «ПРОГРАММА КПРФ - ГЛАВНОЕ ЗВЕНО ВОЗРОЖДЕНИЯ РОССИИ»

делается, например, в Белоруссии, мы сможем произвести не 20 млн. тонн молока, а 55 тонн, не 1,6 млн. тонн говядины, а 4,6 млн. тонн, не 4 млн. тонн рыбы, а 7 млн. тонн и т.д.

Выход из кризиса практически не возможен без поддержки точек роста. В первую очередь это государственные, кооперативные и народные предприятия...

требуется серьезно усилить контрольные функции государства, парламентский контроль за эффективным расходованием бюджетных средств...

Эффективная региональная политика; кооперация и высокая координация министерств и ведомств; высокий уровень механизации и автоматизации производства...

Надо снять с России смирительную рубашку ВТО. За три года в составе этой организации потери бюджета страны достигли почти 800 млрд. рублей...

Срочные меры по спасению требуют сельское хозяйство. В стране около 48 млн. гектаров заросли бурьяном. Это треть всей пашни...

Важнейшая задача - пополнение доходной части бюджета. Для этого есть все возможности. В первую очередь установить прогрессивный налог на доходы физических лиц...

Однако собрать деньги это, как говорится, только полдела. Важно обеспечить их эффективное использование. Для этого

мощный государственный сектор экономики; сбалансированное производство средств производства и потребления; доступные дешевые кредиты; устойчивая государственная банковская система...

Владимир КАШИН, заместитель Председателя ЦК КПРФ, Председатель Комитета ГД по природным ресурсам, природопользованию и экологии, академик РАН

